

# 愛蘭台地早期生活想像故事

設計者：喻榮華

一大清早，阿滿嫂捧著全家的衣服，帶著六歲的阿傳到\_\_\_\_\_去洗衣。到了池邊，春杏和秀珠已經有說有笑的在洗著衣服。五歲的裕彰坐在池邊用腳不斷的踢著水，看到阿傳，連忙起身過去拉著他的手說：「阿傳，趕緊來抓魚！」。抓池中的\_\_\_\_\_、\_\_\_\_\_、\_\_\_\_\_，是庄內小朋友成長過程中，百玩不厭的遊戲。

不久，左鄰右舍的婦女也帶孩子陸續來到。孩子們在池中嬉戲，婦女們也一邊洗衣，一邊東家長西家短的聊了起來。春杏說，昨天到\_\_\_\_\_做禮拜時，聽說住在船首\_\_\_\_\_的志明要娶某了。志明條件還不錯，好多年來，家中為他物色媳婦，都因女方不願嫁到這\_\_\_\_\_最艱難的所在而談不成。現在總算找到一位原住民姑娘，名叫伊娃，願意嫁到那裡。這樣，志明的老母可就輕鬆多了。

秀珠也說到，這幾天，\_\_\_\_\_突然多了好幾位從山上下來，待產的原住民婦女。從圍牆望進去，看到她們挺著大肚子，在園中來回散步，真趣味。阿滿嫂也謝天謝地的說，她丈夫進財吃了從\_\_\_\_\_求來的藥方，身體好多了。

在大家天南地北的閒聊中，暫時忘卻了生活的忙碌。有些婦女洗完衣服，挑起二頭扁擔，一頭放洗好的衣服，一頭裝滿\_\_\_\_\_，小心翼翼的踏著規律的腳步，走上斜坡，又開始面對一天忙碌緊湊的生活。

扁擔挑水想像圖

